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Haines Hunter 600R Limited

POA

Specifications

Boat Details
Price POA Boat Brand Haines Hunter 
Model 600R Limited Length 6.40
Year 2023 Category Fibreglass
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number
Condition New State New South Wales
Suburb SEVEN HILLS Engine Make

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Haines Hunter 600 R-Series Limited

The new Haines Hunter 600 R Series Limited - Engineered with a resilient multi-laminated fiberglass and a fully
foam-filled hull, this vessel ensures a secure and uncomplicated journey to the prime fishing grounds. Boasting an
upgraded horsepower rating and leveraging Haines Hunter's proven expertise in conquering rough conditions, the
600 R Series Limited assures exceptional performance. Anglers can rely on its reliability and steadfastness, providing
the utmost confidence for an unmatched fishing experience on the open water.

The 600R Limited combines all the impressive features of the 600R Limited in a slightly bigger package. Ideal for
inshore and offshore fishing, as well as family cruising, this boat can do it all.Ahead Of The Pack

The 600R Limited, as with other Limited models in the range, has an upgraded horsepower rating, high-grade cork
flooring, a fully foam filled hull and other factory-fitted options that will set you apart from the pack. A long-time
favourite in its size category, the 600R Limited epitomises the Haines Hunter tradition.Used By The Police

This particular model is the preferred choice for the Victorian Water Police. Due to its proven durability, the 600R
Limited is protecting our waters in extreme conditions 365 days a year.

SPECIFICATION

LENGTH OVERALL - 6.40m

BEAM - 2.40m

HEIGHT - 2.20m

WEIGHT ( BOAT ONLY) - 1150kg

TRANSOM HEIGHT SINGLE - 25”

TRANSOM HEIGHT TWIN - 20”

HORSEPOWER - 250HP

FUEL CAPACITY - 230L

STANDARD EQUIPMENT
• Anchor Drum Winch - Inc Rope & Chain
• Automatic Bilge Pump
• Bow Eye  and Rear Tow Eye
• Bow Rail
• Bow Roller
• Bow Sprit
Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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• Deluxe Bolster Seats with Pedestals x 2
• Cabin Bulkheads
• Cabin Bunks c/w Bunk Cushions and Stowage
• Cabin Deck Hatch
• Cabin Side Shelves
• Colour - Single Tone Hull & Deck
• Curved Windscreen
• Drink Holders x 2
• Ergonomically Designed Dashboard
• Hydraulic Steering with Sports Steering Wheel
• Large Bait Tank
• Lockable Glove Box
• Navigation Lights
• Passenger Grab Rail
• Port Side Storage
• Recessed Rear Cleats
• Rear Lounge Folding with Storage Locker
• Rope Locker with Lid and Provision for Winch
• Rod Holder x 4
• Self Draining Anchor Well
• Side Rod Holders / Gaff Racks
• Stainless Steel Windscreen Rail
• Thru Transom Access
• Twin Rig or Single Rig Setup
• Underfloor Fuel Tank  with Deck Fill & Breathers
• Underfloor Stowage Locker
• Upholstered Cabin Back Rests
• Water Resistant Switch Panel

LIMITED INCLUDES
• Limited Edition Decals
• Chrome Haines Hunter Decals including end caps
• Underfloor Foam Flotation
• Uprated Transom / Uprated Horsepower Rating
• Limited Edition Upholstery
• Certificate of Authenticity
• Foam Floor
• Permium Sound System with 2 Speakers
• Colour Slab Side Included

OPTIONS
• Audio System with 2 Speakers
• Battery Switch x 1
• Boarding Ladder

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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• ½ Bunk Infill - No Toilet
• Full Bunk Infill - No Toilet
• Cabin Light x 1
• Glued in Cockpit Carpet
• Cockpit  Lights x 2
• Deck Wash System Inc Hose
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well with Rod Holders - Medium
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well with Rod Holders - Large
• Live Bait Tank Aerator & Pump System
• Rocket Launcher, Complete with 6 Rod Holders Top & Side Accessory Mounts  (32mm Stainless Steel)
• Seat Box with Tackle Locker
• Seat Box with So Pac Hatch
• Side Door Cut Out 700mm Opening Lift Out
• Stainless Steel Footrest - Drivers Side
• Stainless Steel Footrest - Passenger
• Stainless Steel Seat Frames - Small
• Stainless Steel Seat Frames - Large
• Transom Door with Latch
• Trimming - Bimini
• Trimming - Canopy
• Trimming - Front Clears
• Trimming - Side Curtains
• Trimming - Travel Cover
• Trim Tabs - Lenco 9 x 12 w/Indicator Switch
• Underbunk Toilet - Electric Includes ½ Bunk Infill & Curtain
• Underbunk Toilet - Porta Potti Includes ½ Bunk Infill & Curtain
• Zipwake 300mm Interceptor Kit Supplied and Fitted

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


